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Máme potenciál stát se významným regionálním centrem pro řešení sporů týkajících se
kryptoměn a digitálních aktiv.

Česká republika se může stát jedním z klíčových center pro řešení sporů z oblasti
kryptoměn a digitálních aktiv. Vyplývá to z oznámení, se kterým přišel prezident
Hospodářské komory ČR Zdeněk Zajíček na konferenci Crypto Business Prague 2025.

„Pokud platí, že je Česká republika jedním z lídrů kryptoměnového průmyslu ve světě, je pro nás
výzvou, abychom vytvořili nabídku komplementárních služeb, které tento byznys bude potřebovat.
Jsem proto rád, že můžeme oznámit, že Rozhodčí soud při Hospodářské komoře České republiky a
Agrární komoře České republiky je připraven rozhodovat případné spory, které mohou a budou
přirozeně i v této oblasti přicházet. To, že naši odborníci na kryptoměny mají celosvětově dobré
jméno, je předpokladem pro to, aby se náš soud stal respektovaným a vyhledávaným sudištěm,“
uvedl prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček.

Podle prezidenta Hospodářské komory, Rozhodčí soud při Hospodářské a Agrární komoře ČR
disponuje profesionálním zázemím a procesními nástroji vhodnými pro řešení majetkových sporů v
oblasti kryptoměn, digitálních aktiv a celého kryptoprůmyslu. Zajíček oznámil, že k dispozici je již
prvních deset odborníků, kteří jsou připraveni tyto spory rozhodovat v rámci rozhodčího řízení.
Česká republika se tak může stát po Japonsku a Polsku teprve třetí destinací na světě, kde bude
možné kryptoměnové spory řešit prostřednictvím arbitráže.

Vystoupení Zdeňka Zajíčka na konferenci se zaměřilo také na potřebu omezit přebujelou regulaci,
která často brzdí inovace. Prezident Hospodářské komory představil iniciativu Byrokratický detox,
jejímž cílem je snížit nadměrnou regulatorní a zbytečnou byrokratickou zátěž podnikatelů.

Zajíček v této souvislosti připomněl společný boj Hospodářské komory, České kryptoměnové
asociace a think-tanku eStat za střízlivou implementaci evropského nařízení MiCA, které reguluje
kryptoměny v celé Evropské unii. Jak zdůraznil, bylo nutné vynaložit velké úsilí, aby se z české
úpravy nestala další překážka podnikání, ale nástroj pro rozumný a bezpečný rozvoj kryptoprůmyslu.

Konference Crypto Business Prague 2025 si kladla za cíl propojit svět kryptoměn a blockchainu s
tradičním byznysem a ukázat, jak mohou české firmy tyto technologie využít pro růst a
konkurenceschopnost. Mezi partnery akce patřily mimo jiné Česká kryptoměnová asociace, Česká
manažerská asociace, investiční skupina LongRiver a kryptoměnová burza Bybit.
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